
В Иркутской области осуждена девушка, убившая своего новорожденного ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летней жительнице Казачинско-Ленского района Галине Шараповой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка). Следствием и судом установлено, что 28 апреля 2014 года Шарапова, находясь по месту своего жительства самостоятельно, без медицинской помощи, родила жизнеспособного ребенка мужского пола. Не желая его воспитывать, осуществлять уход за ним и опасаясь, что ребенок станет причиной неустроенности личной жизни, у неё возник умысел на убийство новорожденного. Шарапова ударила ребенка о тротуар, причинив последнему травмы, повлекшие смерть. Приговором суда Галина Шарапова признана виновной и ей назначено наказание в виде лишения свободы условно на срок 2 года с испытательным сроком 2 года.

17 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/791181>